

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 148 (18846)

Газета основана 1 октября 1930 года



К ЗИМЕ – ЛУЧШЕ ДРУГИХ

Ленинск-Кузнецкий и глава города В.К. Ермаков отмечены в числе лучших по подготовке жилого фонда, котельных и теплотрасс к новому отопительному сезону.

По данным областной диспетчерской службы ЖКХ, 85 % жилья и котельных Кузбасса сегодня полностью готовы к зиме. Отремонтированы также 90 % тепловых и водопроводных сетей, проведены необходимые гидравлические испытания. При этом практически на сто процентов выполнен план замены ветхих тепловых сетей. В целом темпы подготовки к зиме соответствуют аналогичному периоду прошлого года, а по некоторым показателям

превышают их на 3–5 процентов. Так, если в прошлом году на 20 августа было заменено 136 км ветхих теплотрасс из 210 по плану, то сейчас – 196 км из 196 запланированных.

Среди территорий, которые лучше других готовятся к зиме, самым первым назван город Ленинск-Кузнецкий и наш глава В.К. Ермаков. Это говорит о высоком уровне организации руководства и хорошей постановке дел в жилищно-коммунальной сфере.

ДЛЯ НАДЕЖНОЙ ПОДАЧИ ВОДЫ

На насосно-фильтровальной станции завершаются работы по строительству резервного ввода диаметром 1020 миллиметров.

Резервный ввод позволит обеспечить надежную, безаварийную подачу воды в город. Для его строительства с начала июля проложено 190 метров водопровода. На обо-

рудование нового ввода уже установлены четыре задвижки, и на этой неделе устанавливается последняя – пятая. Затем ввод будет опрессован и подготовлен к запуску.

СООТВЕТСТВОВАТЬ ВРЕМЕНИ

Школьники еще только собираются прийти на первые в этом учебном году уроки, а у педагогов уже начались занятия.

В течение трёх дней на базе школы № 1 учитель, руководители образовательных учреждений, социальные педагоги, психологи знакомились с целями, задачами, требованиями, которые предъявляются к учительству в ходе реализации национального проекта «Образование». Занятия проходили по сек-

циям, поэтому каждый из педагогов мог непосредственно определить, как ему предстоит решать обозначенные проблемы.

Кроме этого, образовательные учреждения защищали свои программы развития, на основе которых предстоит вести работу в соответствии с требованиями времени.

ОПЕРАЦИЯ «СИГНАЛ»

В целях стабилизации оперативной обстановки, усиления борьбы с уличной преступностью, обеспечения надлежащего правопорядка на улицах и в общественных местах на территории обслуживания УВД г. Ленинска-Кузнецкого личным составом управления совместно с придаными силами ГУВД КО и территориальных ОВД области с 18 по 20 августа была проведена оперативно-профилактическая операция «Сигнал».

По данным пресс-службы УВД города, в ходе операции приняли участие 714 человек и было задействовано 150 единиц автотранспорта. Было раскрыто 59 преступлений: одно, связанное с причинением тяжкого вреда здоровью, шесть грабежей, 11 краж чужого имущества. Разыскано два транспортных средства.

В ОВД доставлено 139 человек, уклоняющихся от следствия. Изъято: 29 единиц огнестрельного оружия, 264 штуки боеприпасов, 400 граммов взрывчатых веществ, около 70 литров фальсифицированной алкогольной продукции, 333 кг цветных металлов. Выявлено шесть мест незаконного изготовления спиртных напитков. Составлено 1875 административных протоколов, в том числе за нарушение антиалкогольного законодательства – 355, в сфере потребительского рынка – 79; за мелкое хулиганство – 310, за проживание без паспорта и регистрации – 144, за нарушение правил дорожного движения – 750, другие нарушения – 237.

Служба новостей.



Успешно работает в текущем году ОАО «Погрузочно-транспортное управление» филиала ОАО «СУЭК». С начала года коллектив перевыполняет план грузоперевозок.

Среди тех, кто вносит весомый вклад в успешную работу коллектива, называют фамилии машиниста

тепловоза Юрия Даниловича Шеленкова и составителя поездов Сергея Геннадьевича Мартыненко (на снимке), совместный трудовой стаж которых – почти полвека. Их по праву считают специалистами высокого класса.

Фото М. НИКОНОВА.

В понедельник территориальная избирательная комиссия завершила прием документов от кандидатов, выдвинутых в новый состав Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов.

Тем самым закончился первый этап избирательной кампании, взявший старт еще в середине июля. Подведена черта под выдвижением кандидатов, которые будут бороться за места в депутатском корпусе на 25 округах. Теперь в течение десяти дней комиссия должна проверить все последние поступившие документы и принять решение о регистрации. С 9 сентября начинается период агитации в средствах массовой информации, в том числе на страницах «Городской газеты». Агитация продлится до 6 октября и завершится ровно за сутки до дня голосования.

На минувшей неделе территориальная избирательная комиссия зарегистрировала первую группу кандидатов в депутаты городского Совета. В основном они представляют Всероссийскую политическую партию «Единая Россия».

Выдвинуты «Единой России» и зарегистрированы кандидатами в депутаты городского Совета Л.И. Носова (избирательный округ № 16), В.Р. Гуттар (округ № 1), Б.П. Малюгин (№ 5), Н.Н. Бурмистров (№ 22), И.Л. Харитонов (№ 25), Е.В. Никитин (№ 13), Н.М. Попова (№ 8), Л.П. Лавренюк (№ 7), В.Н. Телегин (№ 4), В.И. Иглов (№ 2), Извеков (№ 20).

ПЕРВЫЕ КАНДИДАТЫ

8
октября –
выборы
городского
Совета
народных
депутатов

Е.А. Малыгина (№ 10), Н.А. Алексеева (№ 21), В.Я. Денцель (№ 11), В.Р. Тухватуллин (№ 12), З.Е. Сергиенко (№ 15), Ю.С. Федоров (№ 6), В.Н. Рощин (№ 9), Т.В. Козик (№ 19), Н.И. Дементьева (№ 17), Ю.В. Розе (№ 20), Ф.Ф. Мазитов (№ 14), Д.Ю. Черноскутов (№ 3). Зарегистрирована также группа кандидатов, выдвинутых от КПРФ. Это Л.Д. Лобач (№ 3), С.В. Шутенко (№ 13), В.Н. Антонин (№ 1), Э.А. Вейс (№ 10), Г.М. Королев (№ 22), А.Г. Волегов (№ 9), Р.Э. Шакирзянов (№ 23), Л.М. Бороздина (№ 5), И.О. Агаев (№ 8). Кроме того, выдвинут в порядке самовыдвижения и зарегистрирован комиссий в качестве кандидата В.В. Извеков (№ 20).

информировать горожан.

Помимо проверки поступивших документов и регистрации кандидатов, территориальная комиссия занимается также формированием участковых избирательных комиссий, которые должны приступить к работе за 30 дней до выборов. Общественность города должна принять в выборных мероприятиях самое широкое участие, поскольку от качественной подготовки голосования зависит явка избирателей и конечный исход всей избирательной кампании. Поэтому общими усилиями надо сделать все, чтобы выборы депутатов городского Совета прошли у нас на высоком организационном уровне.

С этой целью гостановлением главы города В.К. Ермакова создан городской центр содействия подготовке и проведению выборов, призванный оказать помощь избирательным комиссиям. Есть уверенность, что благодаря такой всесторонней поддержке и заботе мы сумеем организовать и провести избирательную кампанию достойно.

В. ИВАНОВ.

Среда,
30
августа
2006 г.

СЕГОДНЯ:

Восход солнца 6.29
Заход солнца 20.29
Долгота дня 14.00

Погода:
Днем облачно, дождь,
температура +10...
+ 11°C, давление 740
мм.рт.ст., относительная
влажность 91%, ветер с.в.
3 м/с, предстоящей ночью
температура +10°C.

В этот день родились:
1870 г. – Л.Корнилов,
генерал; 1948 г. – П.Ла-
тышев, политик; 1954 г. –
А.Лукашенко, президент
Республики Беларусь.

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о финансировании предприятий с 21 по 25 августа (в тыс. руб.):

управлению образованию – 2174 (в рамках реализации национального проекта «Образование»: на зарплату – 300, на питание – 300, на расходы по текущему содержанию учреждений – 174; на оборудование, мягкий инвентарь – 350, на текущий ремонт – 1050);

управлению здравоохранения – 1828,4 (на зарплату – 500, на питание – 70, на медикаменты – 70, на бензин – 185, на расходы по текущему содержанию учреждений – 186, на реализацию национального проекта, программа «АнтиСПИД» – 17,4, на ремонт учреждений – 800);

управлению культуры – 553 (в рамках национального проекта «Культура»: на зарплату – 300, на приобретение компьютеров – 250, на расходы – 3);

управлению физкультуры, спорта и туризма – 615 (на зарплату – 500, на спортивные мероприятия, спортивный инвентарь – 115);

оздоровительному комплексу «Уголёк» – 120 (на зарплату);

УСЗН – 287,6 (на доставку благотворительного угля – 208, на оказание материальной помощи – 18, на оказание материальной поддержки: Обществу слепых – 32, женсовету – 10, Красному Кресту – 19,6);

СЦМ – 66,350 (на зарплату, расходы);

МБТ – 21,9 (на зарплату);

УВД – 693,4 (на зарплату – 457, на ГСМ – 200, продлай – 36,4);

управлению ГОЧС – 170 (на зарплату);

КУМИ – 500 (для фонда управления муниципальной собственностью);

ТУ пос. Никитинского – 48,8 (на расходы);

МП «УКС» – 4000 (за выполненные работы по капитальному ремонту и строительству социально значимых объектов города);

МУК «Кинотеатр «Победа» – 22 (на подготовку и проведение Дня шахтера);

МП «УЕЗ ЖКУ» – 1500 (на мероприятия по благоустройству города и содержание жилищного фонда).

С. ПАВЛОВА.
Начальник финансово-го управления.

В КАНУН нового учебного года в городе прошла традиционная Августовская конференция педагогов, на которой были рассмотрены особенности реализации приоритетного национального проекта "Образование", обобщено всё то, что на протяжении учебного года обсуждалось в педагогическом сообществе.

В работе конференции принял участие глава города В.К. Ермаков, а также руководители образовательных учреждений, педагоги, представители депутатского корпуса, родительской общественности, ученического самоуправления.

Проект – задача общая

О реализации национального проекта "Образование" как фактора развития системы образования города рассказал глава города В.К. Ермаков. Он отметил, что эта задача решается совместными усилиями федеральных, региональных и муниципальных управленических структур, всей системой общего и профессионального образования.

- Система образовательных учреждений города динамично реагирует на изменения, происходящие в социальной сфере, - отметил глава. - Так, городской программой реструктуризации образовательной сети в связи с уменьшением количества обучающихся и с целью создания оптимальных условий для получения качественного образования предусмотрен перевод школ № 11, 21, 22 и 33 из статуса средних в основные. Вместе с тем официальный статус профильной школы получили школы № 1 и 2. Таким образом, вместе с гимназиями № 12 и 18, школами № 8 и 20, являющимися федеральными экспериментальными площадками по профильному обучению, в городе будут функционировать уже шесть профильных школ, имеющие высокопрофессиональные педагогические кадры и оснащённые современным оборудованием.

В докладе В.К. Ермакова было сказано, что бюджет управления образования на 2006 год утверждён в сумме 415 миллионов рублей, и это на 113 миллионов больше, чем в 2005 году. Такое финансирование позволяет планомерно обновлять материально-техническую базу. На 2006 год запланировано израсходовать более 5,5 миллиона рублей на приобретение дорогостоящего оборудования и школьной мебели, что на два миллиона больше, чем в прошлом году. За истекший учебный год на приобретение мебели и предметных кабинетов затрачено более двух миллионов рублей, 514 тысяч – на учебную литературу, более миллиона – на покупку оргтехники, и теперь во всех школах города есть компьютерные классы.

Отмечено, что на реализацию программы капитального ремонта из средств городского бюджета выделено 15,7 миллиона рублей. На эти деньги отремонтированы кровля и чердачное перекрытие в школе № 3, пищеблок в школе-интернате № 5, шиферная кровля и душевые детского дома № 3, чердачное перекрытие дет-

со всеми секторами общества в рамках социального партнёрства с промышленниками, предпринимателями, профессиональным образованием.

Это взаимодействие начинается с дошкольных учреждений. Отмечено, что сейчас в городе дошколь-

реждений дополнительного образования, деятельность которых реализуется в десяти направлениях. В их числе специализированная детско-юношеская школа олимпийского резерва. Её воспитанников знает весь мир. В этом году Максим Девя-

Начальник управления образования Н.Т. Рылова уделила большое внимание освещению инновационных процессов в школах, отметила достижения учащихся и педагогов, озвучила приоритетные задачи для управления образования и образовательных учреждений на 2006/2007 учебный год. Об опыте управления школой в условиях самостоятельной финансово-хозяйственной деятельности рассказала директор школы № 1 Л.М. Швачунова.

Бизнес – образование

- Реализация задач национальных проектов является приоритетной не только в рамках государства, но и органов местного самоуправления. Однако решить эти проблемы только при помощи государственных структур невозможно, - считает депутат городского Совета, педагог школы № 3 Т.В. Козик.

В своём выступлении она обратила внимание на то, что в городе многое делается для развития социальной сферы, но сейчас социально активен стал и коммерческий сектор. Наиболее эффективными формами взаимодействия между школами, органами местного самоуправления и бизнесом являются благотворительные фонды поддержки образования, конкурсы социальных проектов и так далее. Но в этих случаях инициатива чаще всего исходит от руководителей образовательных учреждений.

- Хотелось бы побольше видеть деловых, долгосрочных связей между школами, другими образовательными учреждениями и представителями бизнеса, - заметила Т.В. Козик.

Пример варианта такого сотрудничества озвучил генеральный директор сети магазинов «Эконом» В.Н. Телегин.

Это взаимодействие может быть основано на договоре о социальном партнёрстве между малым бизнесом и образовательными учреждениями. И сегодня старт такому договору уже дан. В.Н. Телегин заверил, что со стороны руководителей предприятий и предпринимателей, которые входят в партию «Единая Россия», будет оказана поддержка социальным проектам города и особо – учреждениям образования, так как нищета школ – угроза национальной безопасности страны. Только через социальный диалог школы с представителями бизнеса можно изменить ситуацию к лучшему, считает В.Н. Телегин, и такое партнёрство подразумевает совместную ответственность за решение проблем.

Педагогические коллективы в течение учебного года работали над задачами по лицензионной деятельности, созданию условий для формирования здорового образа жизни дошкольника,

развитию профессиональной компетентности педагогов, повышению результативности знаний у детей по правилам дорожного движения.

Педагогические коллектизы дошкольных учреждений участвовали в городском смотре воспитательных систем. Многие показали их высокий уровень. Н.Т. Рылова особо отметила качество этой работы в детских садах № 1, 40, 56, а также дала рекомендации по дальнейшей разработке программ.

Образованность человека определяется его разносторонним развитием, поэтому сейчас особо актуальна кооперация всех уровней образования: дошкольного, базового, дополнительного, профессионального.

- Они должны выступать как равноправные, взаимодополняющие друг друга компоненты. И поэтому сегодня нужно подумать о модели партнёрства между этими уровнями образования, - отметила Н.Т. Рылова.

Она указала, что в городе действуют шесть уч-

реждений дополнительного образования, научно-методическим центром сделано уже немало: разработана муниципальная нормативно-правовая база этого процесса, программное обеспечение предпрофильных и элективных курсов и так далее. На перспективу определены ресурсные центры по профильному обучению, ими станут школы № 1, 2, 8, 12, 18, 20 с десятью профлиниями обучения. Отмечено, что на данный момент разработана муниципальная Программа перехода на профильное обучение на 2006–2008 годы.

Поскольку в 2009 году намечен повсеместный переход на единый государственный экзамен, то на конференции педагогам рекомендовано усилить подготовку к тестовой форме контроля во всех школах.

На заключительном этапе конференции прошло награждение работников общего и профессионального образования, победителей муниципальных конкурсов педагогического мастерства. В адрес участников конференции прозвучали добрые слова напутствия в связи с началом нового учебного года.

Подготовила Л. ВЛАДИМИРОВА.

ШКОЛЕ – ЗАБОТУ И ВНИМАНИЕ

ского сада № 25, проведён ремонт фойе второго этажа в школе № 33, где, кроме этого, появился новый подвесной потолок и заменены электросети. Большая работа ведётся по ремонту детско-юношеской школы олимпийского резерва по спортивной гимнастике, продолжается капитальный ремонт здания детского сада № 7. При этом за счёт проведения конкурсов и котировок цен всего сэкономлено один миллион 13 тысяч рублей.

Выполняются или уже выполнены ремонтные работы и в других общеобразовательных учреждениях, причём спортивный зал в школе № 38 и мягкая кровля детского сада № 48 отремонтированы за счёт средств СУЭКа, на что потрачено 710 тысяч рублей.

Продолжается выполнение мероприятий по антитеррору и противопожарной безопасности. При годовом плане 2 миллиона 275 тысяч рублей на эти цели уже израсходовано около полутора миллиона.

Все эти работы способствуют сохранению жизни и здоровья учащихся. Сохранению здоровья способствует и рациональное питание. В 2006 году его получают все дети, в то время как в 2004 году им были охвачены 63 процента ребят. В прошлом учебном году за счёт финансирования из местного бюджета питались три тысячи детей. За счёт областных средств 6400 детей из различных образовательных учреждений получали витаминизированное питание.

Во время летнего отдыха дети также имели возможность поправить своё здоровье, на что из различных источников было выделено более 30 миллионов рублей.

Ребятам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, в городе уделяется особое внимание, но, к сожалению, их число не уменьшается, поэтому в посёлке Никитинском открыт детский дом № 3 на 75 детей, создано 14 приемных семей, в которых воспитываются 27 детей. Глава города отметил, что в Ленинске-Кузнецком решаются вопросы обеспечения детей-сирот жильём, а "домашних" малышей – mestами в детских садах, и сейчас очередь в дошкольные учреждения

В режиме взаимодействия

На конференции начальник управления образования Н.Т. Рылова выступила с докладом, в котором были определены пути развития муниципальной системы образования в условиях модернизации российского образования и национального проекта "Образование". Одним из условий эффективной деятельности образовательной системы, на взгляд докладчика, является работа в режиме взаимодействия

Национальный проект "ЗДОРОВЬЕ" — В ДЕЙСТВИИ

В рамках национального проекта «Здоровье» в управлении здравоохранения администрации Ленинск-Кузнецкого идет подготовка и переподготовка медицинских кадров первичного звена. Она проводится в соответствии с сетевым графиком. К настоящему времени обучены пять участковых терапевтов и четыре педиатра, до конца года пройдут обучение еще восемь специалистов.

На базе областного медицинского колледжа прошли переобучение две старшие медицинские сестры, в Ленинск-Кузнецком медучилище — 12 медсестер педиатрических.

В 2006 году в город прибыли два врача: педиатр и терапевт. Укрепляется материальная и техническая база медучреждений. На эти цели за семь месяцев нынешнего года выделено 12,3 миллиона рублей, 11,6 миллиона из них получено из местного бюджета.

Это позволило использовать более 8 миллионов на капитальный и текущий ремонт медучреждений, 2,2 миллиона рублей из федерального бюджета получено на подготовку кабинетов для приема медицинского оборудования. Уже проведен капитальный ремонт помещений клинико-диагностических лабораторий во взрослых поликлиниках № 1 и 2, куда поставлены комплексы нового оборудования.

Введён в действие дневной стационар женской консультации и кабинет ФГДС в поликлинике № 1, подготовлено шесть кабинетов ЭКГ, три кабинета УЗИ и кабинет колпоскопии, заменены средства индивидуальной защиты пациентов и медперсонала в рентгенкабинетах.

Более 3,8 миллиона рублей с учётом целевых программ, принятых в рамках национального проекта, направлено на приобретение медицинского и технологического оборудования, расходных материалов, тест-систем и вакцин для ССМП и поликлиник. Закуплены недостающие холодильники и термоконтейнеры для поддержания холодовой цепи. На семи автомобилях станции скорой медицинской помощи установлены новые радиации, а для врачей и фельдшеров выездных бригад закуплена новая форма. Для детских поликлиник и педиатрической бригады ССМП по 50 тысяч рублей использовано для покупки весов, ростомеров, трёх щелевых ламп и четырёх офтальмоскопов.

За счёт средств федерального бюджета ССМП получила четыре автомобиля. Также из средств федерального бюджета закуплен рентгенаппарат «Клиномат», флюорограф цифровой, два аппарата УЗИ и пять шестиаппаратных аппаратов ЭКГ.

В женскую консультацию уже в августе получен аппарат «Кольпоскоп» и фиброгастроскоп.

Всего из федерального бюджета на приобретение оборудования в медучреждения муниципалитета за семь месяцев получено 8,5 миллиона рублей.

С целью профилактики заболеваний в рамках национального проекта утверждена целевая программа по предупреждению распространения в городе ВИЧ-инфекции. Приобретены тест-системы для диагностики ВИЧ, шприцы, перчатки, изданы информационные брошюры. Для профилактики вертикального пути передачи ВИЧ-инфекции получено десять стандартов препарата азидотимизина для двух беременных.

В городе в течение пяти лет действует межтерриториальный центр по борьбе со СПИДом и инфекционными заболеваниями.

С января по август в родильном отделении горбольницы № 1 родились 619 малышей, 18 из них обследованы на наследственные заболевания.

Г. ЮРОЧКО.



МНОГИЕ почему-то считают, что для врача смерть больного — мелкий вопрос: они, дескать, привыкли к этому, их ничем не прымёт. Но Елена Петровна Шипачева совершенно с этим не согласна.

— К смерти привыкнуть невозможно, — категорически заявляет она. — И спокойно к ней относиться тоже нельзя. Когда видишь, что человек уходит, уходит какая-то часть тебя. Я много смертей видела, но, слава Богу, ни одной — по моей вине. А всё равно от этого не легче.

Недавно она по рекомендации руководства МУЗ «Горбольница № 1» с должности врача-ординатора перешла в поликлинику заведующей участковой службой, хотя зарплата старшего терапевта в то время была ниже, чем в стационаре.

Когда мы встретились с Еленой Петровной впервые, она приехала с вызова. Она ездит по тем вызовам, где диагноз трудный или так называемый неявный больной. Заведующая поликлиникой Н.Н. Путилина, как оказалось, была в курсе ситуации.

— Ну что там? — спросила тревожно.

— Да ничего нового, — стараясь «держать голос», ответила Елена Петровна. — Опять приступ эпилепсии, опять с трудом вытащили...

Она с участковым врачом ездила к больному ребёнку, который почти с рождения наблюдался докторами. Стал уже большой, детская больница передала его взрослой. И там медики горевали, и здесь теперь горюют.

— Господи, бедная мать, сколько же лет она несёт этот крест! — вздыхает Елена Петровна.

— А светлые моменты в вашей работе бывают? — спрашиваю, чтобы отвлечь её от только что пережитого.

— А как же! — благодарно отвечала она. — Когда человек выздоравливает, когда глаза у него ожидают, начинают блестеть. Верите, весь

персонал ходит именинником.

Она всего полгода назад ушла из терапии, решила я, ещё не отвыкла мыслить категориями стационара. И уточнила: «А теперь?».

— Так я про теперь и говорю, — ответила Елена Петровна. — Большой разницы нет, здесь такие же больные, им бывает так же плохо. Люди почему-то совсем себя не берегут, к врачу обращаются только тогда, когда дальше уже некуда.

И пошёл рассказ об очередном тяжёлом случае.

ревезла. Муж Геннадий — шахтер. И каждый уважает занятие другого. Елена Петровна светло улыбается, говоря, что муж зовёт её: «лучший на земле доктор». Правда, сын — в папу, врачом быть никогда не хотел, предпочитает технику.

— Пусть будет, кому захочет, — говорит Елена Петровна. — Лишь бы хорошим человеком вырос.

Домашние Елену Петровну понимают и поддерживают. Без этой поддержки ей, пожалуй, было бы намного труднее. Ведь рабочая порой отнимает почти полные сутки. Как сидят она читать кардиограммы, заполнять карточки — часов до двух ночи. А утром, к восьми — опять в поликлинику. Но — надо!

Трудно участковым терапевтам в основном потому, что их хронически не хватает. И хотя у Елены Петровны нет своего участка (она ведь начальник!), но достаются ей все, курируемые подчинёнными.

— Раньше было распределение. Закончил институт — отработай три года там, куда послали. А за три года много воды утечёл. Многие, как я, обзавелись семьями и навсегда осели там, где никогда не собирались жить. Да дело даже не в том, чтобы оставались навсегда, пусть хоть по три года, но работают на участках, — говорит Елена Петровна. — Считаю, что хотя бы в медицинских вузах принцип распределения оставался бы в силе. Ведь молодые врачи (и я их понимаю) стараются остаться в «столице», на любой должности. А кто будет работать в провинции? Я уверена, что в противном случае национальный проект просто не заработает.

Сидит перед мной невысокая, красивая женщина и говорит о глобальных, общечеловеческих проблемах. И на её счету — сотни спасённых жизней, несостоявшихся трагедий, отведённых рукой. И эту руку хочется благодарно поцеловать. Пусть она лечила не меня, но её пациенты — такие же люди, как мы с вами, и они продолжают жить только потому, что именно Елена Петровна встретилась им на пути в самый роковой для них период. Пусть же ей воздастся за её труд!

Т. ЗАСНОВСКАЯ.

НЕВОЗМОЖНО ПРИВЫКНУТЬ К БЕДЕ

Елена Петровна, молодая, стройная женщина, с красивыми, какими-то «распахнутыми» глазами, не может сдерживать свои эмоции. Да и не пытается. Я поняла: ей так легче справиться с перенесённым стрессом.

— К нам как-то мужчину привезли, — вспоминает она, — ну совсем безнадёжного. И не старый ещё, но астма его замучила. Вижу: теряю. Что только мы не делали, вплоть до прямого массажа. Через три недели своими ногами домой ушёл. И сейчас здоровается, благодарит.

Порой благодарные больные приходят с коробками конфет, с тортами, шоколадом. Елена Петровна этих подношений не поощряет, так они прямо на окне в коридоре остаются. Часто даже не известно от кого. При всей внешней вроде бы некрасивости поступка понимаешь: это — не взятка (взятки подносятся «до того»), это — проявление благодарности к человеку, который спас тебя, вернул к жизни.

— Вы — потомственный врач? — спрашиваю Елену Петровну.

— Нет, в моей семье были одни педагоги, — улыбается тёплой улыбкой моя собеседница. — Просто я с детства себя не представляла в другой профессии.

Излишне говорить, что стала она вообще «домашним» доктором. Родителей лечит, братьев и сестёр, соседей.

Родилась и выросла Елена Петровна в Мариинске, а в Ленинск-Кузнецкий приехала по распределению после института. Здесь вышла замуж, родила единственного своего Никиту и не собирается никогда уезжать. Родителей сюда пе-

В ГОРБОЛЬНИЦЕ № 1,
одном из крупнейших
медицинских учреждений города, заканчивается подгото-
вка к зиме.

Как сообщил заместитель главного врача по хозяйственной части А.П. Циглер, для улучшения и надёжности теплоснабжения на вводах в здания заменены необходимые задвижки, в зданиях — стояки и «лежаки» отопления, другое инженерное оборудование. Для поликлиник № 1, 4, хирургического отделения получены новые конвекторы, и сейчас идёт их замена.

В котельной, от которой отапливаются основной корпус и здание роддома, проведён ремонт и частичная замена оборудования.

По словам А.П. Циглера, в настоящее время к началу зимнего сезона готово 95 процентов отопительного оборудования.

Продолжаются ремонтные работы по замене кровли на здании прачечной, ведётся замена оконных блоков в урологическом и травматологическом отделениях, идут другие плановые мероприятия, в результате которых в лечебных учреждениях станет теплее и комфортнее. Работы выполняются как сотрудниками привлечённых фирм, так и силами специалистов административно-хозяйственного отделения.

А. ГОРОШКО.

Для
тепла
зимой

РАБОТА В РАДОСТЬ — ЭТО ГЛАВНОЕ

Любовь Анатольевна Воронина, фельдшер-психиатр психоневрологической больницы, исполняет обязанности врача-психиатра мужского отделения. Она имеет высшую профессиональную категорию. Пришла сюда сразу после окончания Ленинск-Кузнецкого медицинского училища ровно 36 лет назад — такие вот постоянство и верность своей профессии. Работу её лёгкой не назовёшь. В чём она состоит? На этот вопрос Любовь Анатольевна ответила просто:

— Лечить больного, его мысли и душу. Но сначала надо убедить пациента, что ему лечение необходимо. Это удается не всегда и не сразу. Нашему больному прежде всего нужно доброе слово. Это главная трудность.

А потом Любовь Анатольевна рассказала, что всегда испытывает чувство радости и удовлетворения, когда большой раскрывается, начинает верить в свои силы, в то, что он выздоравливает, вернётся в семью.

— Спасибо, доктор, поговорил с вами и как-то легче стало, — нередко приходится слышать ей.

Что помогает завоевать доверие пациента, найти с ним контакт? Коллеги Любовь Анатольевны (да и сама она) убеждены, что прежде всего — это бесконечное терпение и доброе отношение к человеку. Врачи-психиатры имеют дело с социально сложными категориями населения, порой не адаптированными в жизни.

— Поступает к нам человек, нередко не имея представления, кто он и где он. Мы не только лечим, для многих и паспорт оформляем, кому-то работу найти помогаем, кому-то — семью. Недавно приехали дедушки, помнят лишь имя, отчество и возраст. Больше — ничего. Несколько раз звонила в городской отдел милиции с просьбой объявить розыск. К счастью, через несколько дней пришла родственница, сами забеспокоились и начали искать, — говорит Любовь Анатольевна.

В её памяти хранится немало подобных случаев. А ещё она могла бы рассказать о таких, когда её собственное здоровье подвергалось опасности. Сколько раз приходилось успокаивать, уговаривать больных буйных, «падающих в психоз», отказывающихся принимать укол, капельницу.

Не страшно было идти в палату в таком случае? Любовь Анатольевна говорит:

— Об этом в таких случаях как-то не думаешь.

А её коллега врач-психиатр высшей категории Юрий Петрович Тюменцев, проработавший с Любовью Анатольевной очень много лет, дополнил:

— У неё от природы, генетически, наверное, запложен чувство материнства к больным. Она искренне жалеет их. Больные даже в состоянии психоза понимают это и успокаиваются.

Любовь Анатольевна — единственная женщина в коллективе мужского отделения. Как она чувствует себя здесь?

— Замечательно, ведь люди рядом надёжные и сильные — мужчины! — всерьёз, но с улыбкой отвечает она. А Юрий Петрович подхватывает:

— У нас — tandem. Без женщины и в сугубом коллективе нельзя никак. Мы помогаем друг другу, поддерживаем и, если хотите, облагораживаем. Её присутствие в отделении очень положительно влияет и на лечебный процесс. Часто больные доверяют ей даже больше, чем нам, мужчинам: мол, буду разговаривать только с Любовью Анатольевной.

Для многих из нас главный смысл жизни — это работа, если, конечно, она любимая. Для Любовь Анатольевны всё обстоит именно так.

— Знаете, бывает, ждёшь не дождёшься отпуска, а потом не чаешь, когда он окончится и снова на работу, — говорит она.

И очень верится в искренность этих слов. Впрочем, как утверждают в отделении, Любовь Анатольевна — очень счастливый человек во многих отношениях. 36 лет вместе с ней по жизни идёт любимый супруг Анатолий Николаевич, бывший горняк. Они вырастили прекрасных детей, оба из которых имеют высшее образование: сын — менеджер-экономист, дочь — пошла по стопам отца, она горняк-маркшейдер. Сама Любовь Анатольевна — очень яркий, интересный человек с разносторонними увлечениями: много внимания уделяет общественной работе, участвует в художественной самодеятельности, является активным донором, хорошим другом и замечательным специалистом. А. КОЛЧИНА.

Страница подготовлена
пресс-центром управления здравоохранения администрации города.

ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ

Решение № 95

Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 17.08.2006 г.

«О внесении изменения в Положение об уличном комитете»

В соответствии с Законом Кемеровской области от 06.10.1997 № 33-03 «Об обеспечении пожарной безопасности», распоряжением Коллегии администрации Кемеровской области от 13.02.2006 № 128-р «О первичных мерах пожарной безопасности в границах городских и сельских поселений, городских округов на территории Кемеровской области», постановлением Коллегии администрации Кемеровской области от 24.04.2006 № 101 «Об утверждении Положения об организации обучения мерам пожарной безопасности населения Кемеровской об-

ласти», городской Совет решил:

1. Внести изменение в подпункт 2.1.10. Положения об уличном комитете, утвержденное решением городского Совета народных депутатов от 28.02.2002 № 16

«Об утверждении Положения об уличном комитете», и изложить его в следующей редакции:

«2.1.10. Содействуют органам государственного пожарного надзора в распространении наглядных материалов по пожарной безопасности, проведении проверок наличия средств пожаротушения на территории домовладельцев, выявлении притонов,

неблагополучных семей, брошенных построек с информированием заинтересованных организаций, осуществлении контроля за выполнением на закрепленной территории первичных мер пожарной безопасности».

2. Опубликовать настояще решение в средствах массовой информации.

3. Контроль за исполнением решения возложить на председателя комитета по местному самоуправлению и правопорядку Н.М. Тагакову.

А. ДУЛЬЦЕВ.
Председатель

Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов.

В. ЕРМАКОВ.
Глава города

Ленинска-Кузнецкого.

ПЕРСПЕКТИВНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Вниманию жителей
г. Ленинска-Кузнецкого!

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого извещает, что комиссией по выбору земельных участков (трасс) под строительство (реконструкцию) объектов 18.08.2006г. рассмотрены обращения, дано предварительное согласование о возможном (предстоящем) предоставлении земельных участков для строительства следующих объектов (в перечне указаны: предположительное место размещения, наименование объекта строительства, площадь):

1. Строительство здания офиса по ул. Вокзальной, 14; площадь 600 кв.метров.

2. Строительство трёх насосных станций с водоводом до станции очистки вод пос.

Никитинского для муниципальных нужд; площадь 1 га (каждая).

3. Размещение холодного склада по адресу: пл. Кирова, 86; площадь 300 кв.метров.

4. Строительство индивидуального жилого дома по ул. Хвойной, 8; площадь 1280 кв.метров.

5. Замечания и предложения от населения и общественности по размещению объектов принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления и будут учтены при повторном рассмотрении на комиссии по выбору земельных участков.

По всем вопросам обращаться по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, каб.: 407, 401, телефоны для справок: 3-23-19, 7-12-29, 5-29-73.

СООБЩЕНИЕ

об отмене решений совета директоров о проведении внеочередного общего собрания акционеров ОАО «УПиР»

Совет директоров открытого акционерного общества «Управление по профилактике и рекультивации» (место нахождения: Россия, Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий, ул.

Ламповая, 16), сообщает об отмене объявления, связанного с созывом, подготовкой и проведением внеочередного общего собрания акционеров (дата проведения 7

сентября 2006г.), опубликованного в «Городской газете» № 136 от 15 августа 2006 г.

Совет директоров
ОАО «УПиР»
(протокол №6 от 16.08.06).

Сообщение о проведении внеочередного общего собрания акционеров ОАО «УПиР»

Совет директоров открытого акционерного общества «Управление по профилактике и рекультивации» (место нахождения: Россия, Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий, ул. Ламповая, 16), сообщает о проведении внеочередного общего собрания акционеров, которое состоится в форме собрания (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, с предварительной рассыпкой бюллетеней для голосования) 22 сентября 2006 года в 15.00 местного времени по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Ламповая, 16, ОАО «УПиР».

К направляемым бюллетеням для голосования необходимо приложить документы, удостоверяющие полномочия правопреемников и представителей лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании (их копии, засвидетельствованные нотариально).

Дата составления списка

лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, - 17 августа 2006 г.

Повестка дня внеочередного общего собрания акционеров ОАО «УПиР»:

1. Предварительное одобрение взаимосвязанных сделок, в совершении которых имеется заинтересованность.

2. Утверждение Устава ОАО «УПиР» в новой редакции.

Ознакомиться с информацией (материалами) к собранию лица, имеющие право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, могут со 2 сентября 2006 года с 10 часов 00 минут до 17 часов 00 минут в рабочие дни по адресу: Кемеровская обл., г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Ламповая, 16.

Совет директоров
ОАО «УПиР»

На ПРУДУ у села Чусовтина прошли традиционные областные соревнования по рыбной ловле на поплавочную удочку. В шестой раз их организатором стала Ленинск-Кузнецкая общественная организация охотников и рыболовов.

Председатель организации Виктор Трембач и его опытные помощники имеют богатый опыт проведения подобных соревнований, которые на финише никогда не оставляют обиженных, где неизменно царит атмосфера взаимоуважения, поддержки и, конечно, специфического рыбацкого веселья. В нём есть место и солёной шутке, и лукавым «водоёмным» байкам, и немыслимым рецептам ухи у озорного костерка. Привлекает Ленинск и тем, что он удачно расположен географически, в самом центре Кузбасса, и сюда легко добираться всем командам. Нравится соревнующимся и редкостно однородная береговая линия пруда: здесь кому какую номинальную зону ни отведи – все довольны, потому что находятся в равных условиях. Наконец, хозяева впервые, и лишь нынешней весной, зарыбили пруд карпом, «подсобедив» к карасю. Новичок быстро подрос и хоть редко, но попадался на крючок.

Субботний день заметно прибавил настроения всем участникам областного первенства. Обречённо ожидали они уже вконец опустылевшего дождя. Однако с утра и до вечера светило солнце, и рыбаки, а также их болельщики, повеселились. Впрочем, главным виновником рыбацкого праздника было не до отдыха. Всего за 15-20 минут до старта спортсмены должны успеть разведать глубину водоёма, разбросать подкорку, хорошенько наладить снасти. Потом двухэтапные лично-командные соревнования – это вообще тяжёлый шестичасовой марафон с единственным быстротечным перерывом, во время которого судьи подсчитывают улов каждой из команд (в ней – трое мужчин, одна женщина и один юноша).

На сей раз их собралось на



И КАРАСИ И КАРПЫ

на второе место традиционно сильную команду Ленинск-Кузнецкий-1 в главе с кандидатом в мастера спорта, прошлогодним чемпионом Кузбасса в личном зачёте Леонидом Коноваловым. Его бригада наловила всего на 664 грамма карасей и карпов меньше, посчитав, что это вполне достойный результат.

Остаётся добавить, что в личном зачёте у мужчин первое место занял всё-таки Иван Тупицин из Кемерова с уловом 6200 граммов. Немного уступили ему Анатолий Лопатин из команды Ленинск-Кузнецкий-1 и попысаец Анатолий Скоробогатов. Среди женщин первой стала Оксана Гуськова из Мысков, второй – Татьяна Терентьева из Попысаева, а третьей – Екатерина Белозёрова, представлявшая команду Ленинск-Кузнецкий-1. У юношей впервые чемпионом области (до этого выиграв городские соревнования) стал учащийся професионального училища № 38 Евгений Резанов, обладавший мысковчанина Сергея Мукачевой и Михаила Марышева из первой команды хозяев.

В общем же итоге борьбу выиграли попысаевцы, оставив на втором-третьем местах две команды хозяев соревнований.

Е. НОСЫРЕВ.

На снимке: кубок победителя в руках капитана команды горнорабочего шахты «Красноярская» Анатolia Скоробогатова.

Фото М. НИКОНОВА.

Поздравляем
с юбилеем Лилю
Григорьевну
Дрянёву!

Ваш юбилей –
совсем немного,
но годы прожиты
не зря.
Большая пройдена
дорога,
большие сделаны
дела.
Пусть будет жизнь
такой:
Чтоб годы шли,
а вы их
не считали,
Вовек не старели
душой
И никогда бы
горько
не вздыхали!
Коллектив операционного блока 1-й городской больницы.

БЛАГОДАРЮ

Выражают искреннюю благодарность за моральную, материальную помощь в связи с похоронами сестры Л.В. Солярчиной всем друзьям, родным, близким.
Г. ЛАХТИЧКОВА.

Примите к сведению!

ОАО «Кузбассгипрошахт» разработан «Проект доработки запасов пласта Байкаимского ОАО «Шахта имени 7 Ноября». Ознакомиться с проектом и представить свои замечания к нему можно по адресу: ул. Шишина, 1.

УТЕРИ

Утерянное льготное удостоверение труженика тыла ВВ № 4372264 на имя Лидии Максимовны Митроценко считать недействительным.

Утерянное пенсионное удостоверение О № 248689 на имя Татьяны Егоровны Теплоуховой считать недействительным.

Утерянное свидетельство о государственной регистрации в налоговом органе 42/002098439 на имя Александра Борисовича Белого считать недействительным.

Утерянное свидетельство о постановке на учет в налоговом органе (ИИН) № 42/002120038 на имя Оксаны Александровны Савельевой считать недействительным.

Утерянное свидетельство о постановке на учет в налоговом органе (ИИН) № 42/00365914 на имя Любови Александровны Шинкевич считать недействительным.

Администрация, профсоюзный комитет ШИСП с прискорбием извещают о трагической гибели педагога ЕРЕМЕЕВОЙ Татьяны Владимировны и выражают искренние соболезнования родным и близким покойной.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 30.08.2006г.

Печать офсетная.
Заказ 2205
Цена в розницу –
договорная.

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Зам.главного редактора В.В. ПЛИСЕНКО.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12-1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Индекс 51915.

Тираж 5521